
 
        Atti deliberativi 
        Repertorio 2021 
      
Deliberazione del Consiglio  
n. 403 del 24 settembre 2021 
 
Rif. Verbale n.15/2021 
 
OGGETTO: Nomina Rappresentanti Area Nord in Commissione Consultiva per 
l’Autorizzazione alla Formazione Continua del CNOAS. 
 
Il Consiglio Regionale dell'Ordine degli Assistenti Sociali del Veneto, riunitosi in modalità 
videoconferenza nella seduta del giorno 24 settembre 2021, dalle ore 16:07 alle ore 
19:13, presenti i sotto indicati Consiglieri: 

  
Presidente ZAMBELLO Mirella Sez. A P  [ X ] A [   ] 
Vicepresidente SINIGAGLIA Marilena Sez. A P  [ X ] A [   ] 
Segretario DILIBERTI Marco Sez. B P  [ X ] A [   ] 
Tesoriere BINOTTO Luca Sez. A P  [ X ] A [   ] 
Consigliere APPON Francesca Sez. B P  [ X ] A [   ] 
Consigliere BELLOTTO Barbara Sez. A P  [   ] A [X ] 
Consigliere BERTI Simona Sez. A P  [ X ] A [   ] 
Consigliere BONIN Franca Sez. A P  [ X ] A [   ] 
Consigliere BUSETTO Gloria Sez. B P  [   ] A [X ] 

Consigliere POZZATO Chiara Sez. B P  [   ] A [X ] 
Consigliere RUBINI Nellì Sez. A P  [   ] A [X ] 
Consigliere SPADER Jessica Sez. B P  [ X ] A [   ] 
Consigliere VOLTAN Tobias Sez. B P  [   ] A [X ] 
Consigliere ZANELLA Samuele Sez. B P  [ X ] A [   ] 
Consigliere ZANON Vittorio Sez. A P  [   ] A [X ] 
  
 
VISTA la Legge 23 marzo 1993, n. 84; 
 
VISTO il DM 11 ottobre1994, n. 615; 
 
VISTO il DPR 08 luglio 2005, n. 169; 
 
VISTA la Legge 7 dicembre 1990, n. 241 e sue modifiche; 
 
VISTO il Regolamento di funzionamento del CROAS del Veneto, approvato con Delibera 
n. 208 del 09/05/2017; 
 
TENUTO CONTO che l’Ordine del Veneto partecipa al Coordinamento degli Ordini 
Regionali degli Assistenti Sociali dell’area Nord; 
 
VISTA l’esigenza di nominare in sede di Commissione Consultiva per l’autorizzazione alla 
formazione continua presso il CNOAS un delegato e suo sostituto in rappresentanza degli 
Ordini Regionali degli Assistenti Sociali dell’area Nord, di cui si è discusso nel corso 
dell’ultimo incontro coordinamento Area Nord del 18/9/2021 e durante il quale è stato 



 
definito di nominare un componente del CROAS Veneto come membro effettivo ed uno 
del CROAS Sardegna come membro supplente; 
 
TENUTO CONTO della disponibilità avanzata dalla dott.ssa Franca Bonin, vista la sua 
esperienza nell’ambito in qualità di referente della commissione accreditamento nella 
precedente consiliatura, di cui fa parte come membro anche nell’attuale, nonché la sua 
esperienza pregresso presso il CNOAS; 
 
PRESO ATTO della successiva discussione in Consiglio, con cui i presenti accolgono tale 
proposta; 

DELIBERA 
 

con voti favorevoli: NOVE, contrari: NESSUNO, astenuti: NESSUNO 

 
1. di nominare la dott.ssa Franca Bonin quale delegato presso la Commissione 

Consultiva per l’autorizzazione alla formazione continua presso il CNOAS, in 
rappresentanza degli Ordini Regionali degli Assistenti Sociali dell’area Nord 

 
2. di comunicare la presente nomina al Consiglio Nazionale come da questo richiesto. 

 
 
Si demanda alla Segreteria per gli adempimenti di competenza. 
 
 
Il presente atto è costituito da 2 (due) pagine  
 
 

Il Presidente dell’Ordine                            Il Segretario dell’Ordine 
Ass. Soc. dott.ssa Zambello Mirella                      Ass. Soc. dott. Diliberti Marco 

 
 

 
 


